

看守所里接受警示教育

11家货运企业法人再闻警钟



企业献爱心 轮椅送到家



□晚报记者 郭坤 实习生 张海平 文/图

本报讯 看到妻子坐在新轮椅上，宋联营很高兴；一个电话就帮助到自己的邻居，宋卫杰也很高兴。

7月17日，本报《爱心点对点》栏目报道了西华县迟营乡龙坡行政村吴庄的女大学生宋卫杰想为邻居宋联营偏瘫的妻子要辆轮椅一事。报道见报当天，河南同信投资担保有限公司董事长谢康启便致电本报，表示他们可以满足宋卫杰的心愿。

7月18日下午1时许，记者随同“同信投资”总经理王昌华带着一辆崭新的轮椅赶赴西华县迟营乡。在宋卫杰的带领下，王昌华将轮椅送到宋联营家中。

高兴的宋联营当着众人的面把妻子抱到轮椅上，推了两步后说：“很合适，这下我能推着她多出去走走了，谢谢你们。”

宋卫杰也向本报和王昌华表示感谢：“没想到我一个电话，这么快就得到回应，真是很感谢。”

王昌华对记者说：“我们会继续关注周口晚报的《爱心点对点》栏目，在力所能及的情况下，我们会继续帮忙。”

□晚报记者 朱东一
实习生 李新

本报讯 重特大交通事故中，货车占很大一部分。因此，货车的安全运行也成为交通工作的重中之重。昨日上午，市公安局太昊路派出所交巡警大队的民警，组织辖区11家货运企业的法人、安全员及驾驶人到市看守所接受警示教育。据了解，这11家货运企业，下属货运车辆最多的达2080辆，最少的也有400多辆。当日，几名驾驶车辆造成事故的驾驶人给在场人员上了一堂警示教育课。

李某，男，38岁，5月28日在文体路驾驶大货车发生交通事故，造成人员死亡。李某激

动地说：“我开车在文体路拐弯时，怎么也没想到会有一个骑电动车的撞到车上。没进看守所前，我开大货车一个月挣3000多元，能维持一家人的生活。我家中父母都90多岁了，还有仨孩子，现在不知道他们靠什么生活……”李某几度哽咽得说不出话来。

张某，男，22岁，酒后驾驶撞到行人，涉嫌危险驾驶罪被羁押在看守所。张某说：“我很后悔……如果出去，我说什么也不酒后开车了……”

“这次警示教育让我明白了，作为货运企业法人，有义务对企业驾驶人进行安全教育。如果驾驶人不以安全第一，一旦出事，后悔也晚了。”一位企业法人说。

“我市有一个很大的驾驶人群体，如果他们的安全驾驶意识有所松懈的话，那肯定会造成大的事故。一旦发生事故，企业法人、安全员也都将受到相应的惩罚。今天的警示教育，对他们来说意义重大。”市公安局太昊路派出所交巡警大队民警杨亮说。



平粮台古城博物馆挂牌“青少年爱国主义教育基地”

7月18日上午，100多名小学生走进平粮台古城博物馆参观游览。当天，周口市青少年爱国主义教育基地在这里正式挂牌。据了解，平粮台古城博物馆成立于1996年，是目前我国唯一一座龙山文化时期的古城博物馆。

晚报记者 杜欣 摄

广告